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Фахівці назвали цілий перелік продуктів харчування, які

можуть негативно вплинути на здоров'я людини. У це важко

повірити, але серед них є ті, які багато хто вживає майже

щодня. Усі ми знаємо, що вживання тієї чи іншої їжі надалі

викликає проблеми зі здоров'ям.

М'ясо на грилі. Медики розповіли, що м'ясо такого

приготування може бути дуже шкідливим, особливо якщо

його приготувати до утворення хрусткої скоринки. Крім того, в

такому продукті можуть бути різні канцерогени, що

викликають онкологію.

Оброблене м'ясо. У такому м'ясі міститься натрій у великій

кількості, а також нітрати та нітрити, які дуже небезпечні для

організму.

Солодкий газованих напоїв. Як відомо, у таких напоях немає ні

краплі користі, а ось різних добавок, ароматизаторів,

консервантів та інших шкідливих речовин дуже багато. Крім

того, вони містять дуже багато цукру або підсолоджувачів.

Саме вони при частому вживанні можуть призвести до

непоправних порушень в організмі, а саме спровокувати

розвиток цукрового діабету та ожиріння.
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Цукерки. У них, як і в солодких газованих напоях, міститься

багато різних добавок, а також цукру. Вони негативно

впливають на організм людини, і викликають порушення з боку

серцево-судинної та травної систем, не кажучи вже про діабет

та інші хвороби.

Пластівці. Не всі знають, що у такому сніданку немає нічого

корисного. Крім того, в пластівцях міститься багато цукру,

різних добавок, а також барвників, які точно не можуть бути

корисні вашому організму. А ось білка та клітковини в них

взагалі дуже мало, приблизно лише близько 2 грамів.

Фруктові смузі та соки. Такі напої можна порівняти із

газировками. Вони не мають жодної користі, а от шкідливих

речовин там величезна кількість. Варто зазначити, що часте

вживання таких напоїв провокує не тільки ожиріння та діабет,

але й хвороби серця, що викликають інсульт та інфаркт.

Смажена їжа. Як правило, смажаться продукти в поганій олії,

що дуже шкідливе, і в якому міститься багато токсичних

речовин, які отруюють організм.

Нещодавно Акценти повідомляли, що в Україні подорожчає

найпопулярніший продукт.

Також Акценти писали, що фахівці назвали популярну кашу,

яка негативно впливає на організм.

Ще Акценти інформували, що медики назвали найкориснішу

зелень, яку треба їсти щодня.
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